

● OBISKALI SMO TOTRO

## PRIJAZEN SPREJEM

S tovarišicama Cimerman in Lamut smo se učenci 8. a razreda OŠ Edvarda Kardelja peš odpravili v Totro. Hodili nismo dolgo, saj stoji ta tovarna v bližnji Hrušici.

Pred tovarno so nas pričakali trije predstavniki podjetja — predsednik sindikata, sekretar ZK in vodja kadrovske službe.

Vodja kadrovske službe nam je pripovedovala o nastanku tega podjetja in o pravicah in dolžnostih, ki jih imajo delavci. Sekretar ZK pa nas je seznanil s politično dejavnostjo delavcev. Število komunistov v celotni delovni organizaciji (24) se mi je zdelo majhno.

Ko so nam povedali najvažnejše stvari, so nas popeljali v proizvodne prostore, kjer smo si ogledali delovni proces. V pozamerteriji so delale v glavnem ženske. Iz strojev pa so »lezle« elastične in vezalke različnih barv in kakovosti. Delavke so bile prijazne in so nam skušale razložiti potek svojega dela.

V oddelku za plastične izdelke pa so delali pretežno moški.

Po ogledu smo se vrnili v sejno sobo, kjer so nas bili prej sprejeli. Vsakemu so poklonili komplet vezalk, značko in prospekt podjetja. Dva učenca sta se v imenu razreda zahvalila predstavnikom Totre, nato pa smo se vrnili domov.

SIMONA PILKO

### ● Čista, zelena Ljubljana

Prvo soboto v aprilu smo se učenci stare in nove šole v Polju vključili v veliko akcijo Čista, zelena Ljubljana. Starejši učenci so čistili v Kašlju, na Vevčah in v Slapah, mlajši pa v Polju. Vsak razred je čistil določen predel. Pometli smo dvorišča, pregrabili zelenice, pobrali veje, papirčke in polivinil. Fantje so nosili smeti v velik

kontejner. Če pa tega ni bilo v bližini, so odpadke nosili na kup.

Po končani akciji smo bili veseli in ponosni, da je naše okolje spet lepo in čisto. Sli smo v šolo, kjer smo si umili roke in po malici začeli s poukom.

ŠPELA ČRNE, 3. a  
OŠ EDVARDA KARDELJA

### ● Srečanje s pesnikom Tonetom Pavčkom

Prejšnji mesec smo se tudi učenci OŠ Hrušica udeležili proslave za bralno značko, ki je bila v knjižnici OŠ Karla Destovnika-Kajuha.

Že tovarišica v šoli nam je povedala, da nas bo na proslavi obiskal pesnik Tone Pavček. Zbrani pred šolo smo ga nestrno čakali. Na centralni šoli so nas lepo sprejeli. Program nam je šel dobro od rok. Tone Pavček je bil zelo zadovoljen z nami in se nam je za prisrčen sprejem lepo zahvalil. Potem je bil na vrsti on. Povedal nam je nekaj šaljivih pesmi in pa tudi nekaj resničnih zgod iz svojega življenja. Spregovoril nam je tudi o tem, kako je napisal knjigo Čenčarija. Pa o tem, da raje piše za otroke kot za odrasle. Po tem smo ga spraševali — o vsem mogočem. Tudi jaz sem se oglasila. Iz njegovih odgovorov smo veliko izvedeli.

Pesnik Tone Pavček je zelo prij-

ten človek in želim si, da bi se z njim še kdaj srečala.

ALEKSANDRA ŠUŠTERŠIČ, 4. r.  
OŠ HRUŠICA

### ● Železnica — naša pot v svet

MNOGO POTI POVEZUJE SVET, MED NJIMI JE TUDI ŽELEZNICA. In železnica ima mnogo dobrih strani! Ena teh je, da narava ostaja čistejša in zrak ni tako onesnažen kakor na primer v mestih, kjer so reke avtomobilov le počasi premikajo, zrak pa je vedno bolj onesnažen, kar povzroča ljudem razne bolezni.

Druga dobra stran železnice je, da je prevoz po tirih pri današnji moderni tehniki veliko varnejši kot po cestah, kjer vsak dan ugasne mnogo življenj. Pa tudi veliko udobnejši je kot nekoč. V spalnikih si lahko privoščiš počitek kar med vožnjo. Se posebno prav pa je, da imamo vagono za kadilce in za nekadilce, kajti človek, ki ni vajen cigaret, se lahko zelo neprijetno počuti ob človeku s prižgano cigareto. In končno: prevoz z železnico je sedaj vse hitrejši kot nekoč.

Les sreče, ki se zgodijo v železniškem prometu, so lahko katastrofalne. Na srečo jih je zelo malo in železi je, da bi jih sploh ne bilo.

NEVENKA KOSIČ, 7. a razred  
OŠ VIDE PREGARC



### ● POHOD NA PUGLED

Zanosen je bil pogled na dolgo vrsto, ki se je kot kača vila po sicer prazni mestni ulici. Pri spominski hiši v Podlipoglavu se ji je priključila še daljša vrsta. Kakih petsto pohodnikov se je napotilo na vrh Pugleda v počastitev spomina na znane boje pred 39 leti, kar priča o tem, da je med mladimi zanimanje za tako obliko dela vse večje. Na sliki: Pohodniki so se ustavili pri enem od spomenikov na Pugledu

Besedilo ig, foto TOM

## DELOVNI LJUDJE IN OBČANI!

Praznovanje občinskega praznika, 40-letnice ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda in vstaje jugoslovanskih narodov in narodnosti ter 1. maja izrazimo tudi tako, da

IZOBESIMO ZASTAVE  
IN  
POSKRBMIMO ZA ČIMLEPŠE OKOLJE

## Učna mesta za solo petje

Glasbena šola Ljubljana Moste-Polje razpisuje učna mesta za solo petje.

Pogoj za vpis je uspešno opravljen preizkus. Učenec se lahko začne učiti solo petja po končani mutaciji, najpozneje pa do 24. leta svoje starosti. Poleg solo petja mora učenec obiskovati tudi nauk o glasbi.

Vsi, ki se zanimajo za pouk solo petja, pošljite prijave čimprej, najpozneje pa do 15. junija. Število učencev je omejeno! Prijave sprejemamo v pisarni glasbene šole Moste-Polje, ob Ljubljani 36.

## OBVESTILO

Cenjene stranke obveščam, da v drugi polovici aprila odpiram delavnico za popravilo dvokoles na Zaloški cesti št. 51 in se vljudno priporočam!

ANTON ŠUŠTERŠIČ

**Marjan Moškrič**

**PRI NAS JE VSE V REDU**

**SAMO STRELEC KOMENTIRA**

## Pri nas je vse v redu

### VPRAŠANJE

Splošno znano je, da so predsedniki občinskih skupščin (pa najbrž tudi mnogi drugi) prezaposleni. Ti pa sukaš še umetniško pero. Celó več: v tem mandatu si izdal kar dve zbirki humoresk. Samo Strelec izhaja kar na tekočem traku... Ali se ne bojiš, da boš izpadel kot bela vrana?

### ODGOVOR

Naj zaupam skrivnost, da so humoreske predvsem iz »odpadnega materiala«, tj. »odrezkov«, ki ostanejo pri družbenopolitičnem delu in so tam iz raznih razlogov neuporabni. Torej zaslužim pohvalo predvsem zato, ker smotrno uporabljam material. Lahko bi temu rekli, da se obnašam stabilizacijsko. Torej so humoreske kar tesno povezane z delom in zaradi tega ne vzamejo še veliko dodatnega dela. »Odrezek« je treba samo zlepiti.

### VPRAŠANJE

Tvoja prva zbirka Iz žabje perspektive je izšla v 1.000 izvodih, tvoja druga zbirka Pri nas je vse v redu že v 6.000 izvodih. Je ta porast naklade znanilec nadaljnjega potrdila dialektičnega prehoda iz kvantitete v kvaliteto?

### ODGOVOR

Ne! Visoko naklado je prej treba povezati z nizko ceno 80 dinarjev. Založnik je najbrž prepričan, da bo cena vplivala na prodajo. Kaj pa je 80 din, saj v vseh gostilnah še litra vina ne dobiš za ta denar!

Res pa je, da tisti številni nebralci, ki so marljivo kupci knjig kot okrasnih predmetov, knjige ne bodo kupovali, ker zapolnjujejo premajhno vrzel v knjižnih policah.

### VPRAŠANJE

Pa še nekaj. Na zadnji platnici tvoje nove knjige piše, da se jo da — knjigo namreč — prebrati na dušek. Včasih smo na dušek raje kaj dobrega spili. Ali misliš, da je zgornja izjava kaj v zvezi s stabilizacijo?

### ODGOVOR

Na dušek se jo da prebrati zato, ker je drobna! S stabilizacijo pa ima zvezo toliko, ker bomo tudi pili na dušek — iz majhnih kozarcev.

Spraševal je AM, odgovarjal pa MAM

## Kratko, pa jasno

Pričeli smo z evidentiranjem možnih kandidatov za predsednika in sekretarja, predsednika področnih konferenc ter nadomestnih članov predsedstva in komisij pri OK ZSMS. Prvi del postopka bomo končali konec aprila, drugega pa do srede maja, tako da bomo junija lahko imeli sejo konference. Še je torej čas: s predlogi na dan!

Kaže, da lokalne akcije v občini po vseh pogovorih soče le bo. S predstavniki KS Lipoglav smo se dogovorili, da bi vendarle kazalo s pomočjo mladinske de-

lovne brigade in seveda prostovoljnega dela domačinov nadaljevati z deli za vodovodno omrežje.

Osrednjo prireditev v občini ob sprejemu štafete mladosti bodo pripravili mladinci iz Jarš.

Povezale se bodo številne osnovne organizacije, ki delujejo v tej krajevni skupnosti, proslava pa bo 24. aprila ob 10.25 na ploščadi pred Blagovno transportnim centrom. Sicer pa bo štafeta, ki bo v naši občini le približno trideset minut, večji del tekla po trasi, kjer bodo pionirji sklenili živ obroč okoli Ljubljane.

S krosom v Zajčji dobri, ki je štel tudi za občinsko prvenstvo, so stekle prireditve ob jubilejnim desetem tednu mladih Moščanov.

Kaže, da smo glede udeležbe vendarle prav napovedali. Prijavljenih je namreč rekordno število osnovnih organizacij in — zanimivo — tudi nekatera moštva, ki sicer tekmujejo v občinski trimski ligi. Temu primerno bo večja tudi konkurenca.

Letošnji sprejem pionirjev v našo organizacijo bo na dopoldanski prireditvi ob zaključku desetega tedna mladih Moščanov. Dogovorili smo se, da bo končna prireditev potekala pod naslovom Jugoslavija, Jugoslavija in pod geslom Naroda, ki ima tako mladino, se ni bati prihodnosti. ig

### ● Naprej, ponosno, delovne brigade

Po razporedu, ki smo ga prejeli od RK ZSMS, se bomo Moščani letos udeležili naslednjih mladinskih delovnih akcij:

- zvezna MDA PALIČ — I. izmena od 6. 6. do 3. 7.
  - republiška MDA Brkini — II. izmena od 28. 6. do 18. 7.
  - zvezna MDA Posočje — III. izmena od 2. 8. do 30. 8.
  - lokalna MDA Pot spominov in tovarštva — III. izmena od 2. 8. — 23. 8. (pionirska brigada)
  - republiška MDA Bela krajina — IV. izmena od 9. 8. — 30. 8.
  - lokalna MDA, ki jo organizira OK ZSMS — julij
- Prijavite se lahko na OK ZSMS, Proletarska 1, tel. 41-035  
OK ZSMS  
Ljubljana Moste-Polje

**Naša SKUPNOST**

glasilo združbe Ljubljana, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Ivo Gajič, Darja Juvan, Marina Juvančič, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štimec. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirikrat tedensko v 23.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



### ● SEJEM BIL JE ŽIV...

Nova moščanska tržnica v sönčnem sobotnem spomladanskem dopoldnevu zunaj še bolj kot znotraj.